
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 20/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
            
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη άμεσης ενίσχυσης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φωκίδας με ανθρώπινο

δυναμικό»

Κύριε Υπουργέ,

Η άνω υπηρεσία  πληροφορούμαστε  ότι,  αντιμετωπίζει  πολλά και  μεγάλα προβλήματα,  λόγω
υποστελέχωσης. Πληροφορίες που λαμβάνουμε από ιστοσελίδες ενημέρωσης αναφέρουν, πως
τα  αστυνομικά  τμήματα  Άμφισσας,  Δελφών  και  Δωρίδας,  διεκπεραιώνουν  με  δυσκολία,
υποθέσεις  κυρίως  γραφειοκρατικής  φύσεως,  ενώ  η  δυνατότητα  αστυνόμευσης  στις  περιοχές
ευθύνης τους είναι σχεδόν ανύπαρκτη. Στην ίδια μοίρα μας ενημερωνόμαστε ότι βρίσκονται το
Τμήμα Ασφαλείας Άμφισσας – Δελφών και το αντίστοιχο Τμήμα Τροχαίας. Το Τμήμα Μεταγωγών
Δικαστηρίων Άμφισσας, μαθαίνουμε ότι ανταπεξέρχεται στις αυξημένες ανάγκες, μόνο μετά από
καθημερινή  ενίσχυση  από  αστυνομικούς  από  το  σύνολο  των  υπηρεσιών  της  ανωτέρω
Αστυνομικής  Διεύθυνσης.  Οι  υπηρεσίες  του  Αστυνομικού  Σταθμού  Γραβιάς  και  του  Σταθμού
Τουριστικής  Αστυνομίας  Δελφών,  επίσης,  βλέπουμε  ότι  παραμένουν  κλειστές,  κατά  το
μεγαλύτερο  μέρος  του  χρόνου.  Τέλος,  τα  Αστυνομικά  Τμήματα  Ευπαλίου  και  Ιτέας
πληροφορούμαστε,  πως καλούνται  να  συνδράμουν  καθημερινά  τις  υπόλοιπες  υπηρεσίες  της
ανωτέρω Αστυνομικής Δ/νσης π.χ. μεταγωγές, δικαστήρια και φρουρές, με ό,τι αυτό συνεπάγεται
για την εύρυθμη λειτουργία τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην ενίσχυση της ανωτέρω Αστυνομικής Διεύθυνσης με ικανό
αριθμό  προσωπικού,  αφού,  σύμφωνα  με  πληροφορίες  που  έχουμε  λάβει,  υπολείπεται  σε
οργανικές θέσεις τριάντα ενός (31) αστυνομικών, αριθμεί δεκάδες αστυνομικούς αποσπασμένους
σε διάφορες υπηρεσίες ανά την Επικράτεια, ενώ αρκετοί εκ των ήδη υπηρετούντων στη Φωκίδα
αστυνομικών, βρίσκονται κοντά στη συνταξιοδότηση; 

2. Θα  προβείτε  σε  ειδικότερο  σχεδιασμό  για  την  αποτελεσματικότερη  αναδιοργάνωση  της
ανωτέρω  Αστυνομικής  Δ/νσης,  λαμβάνοντας  υπόψη:  α)  το  ό,τι  εκεί  λειτουργούν  στα  όρια
δικαιοδοσίας της ανωτέρω Αστυνομικής Διεύθυνσης δύο σωφρονιστικά καταστήματα, ένα εκ των
οποίων θεωρείται υψίστης ασφαλείας, και β) το ό,τι η ανωτέρω Αστυνομική Διεύθυνση έχει στην
αρμοδιότητά της την περιοχή των Δελφών, έναν από τους κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς
παγκοσμίως; 

Ο Ερωτών Βουλευτής
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